
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

13 червня 2019 р.                                                Київ                                                             № 431-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «Харківський молочний комбінат» (далі –                 

ТОВ «Харківський молочний комбінат») (м. Харків) і приватного акціонерного товариства 

«Вімм-Білль-Данн Україна» (далі – ПрАТ «Вімм-Білль-Данн») (м. Вишневе, Києво-

Святошинський р-н, Київська обл.) про надання дозволу ТОВ «Харківський молочний 

комбінат» на придбання активів у вигляді єдиного майнового комплексу, що забезпечує 

здійснення господарської діяльності з переробки молока та виробництва молочної продукції, 

знаходиться за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 149, та належить ПрАТ «Вімм-Білль-Данн 

Україна», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні ТОВ «Харківський молочний комбінат» активів у 

вигляді єдиного майнового комплексу, що забезпечує здійснення господарської діяльності з 

переробки молока та виробництва молочної продукції, знаходиться за адресою: м. Харків, 

вул. Роганська, 149, та належить ПрАТ «Вімм-Білль-Данн Україна». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ПрАТ «Вімм-Білль-Данн Україна» здійснює діяльність із переробки молока та 

виробництва цільномолочної продукції на умовах договору підряду, укладеного з 

товариством з обмеженою відповідальністю «Сандора» (далі – ТОВ «Сандора»)                                 

(с. Миколаївське, Вітовський р-н, Миколаївська обл.), яке пов’язане з ним відносинами 

контролю; 

ПрАТ «Вімм-Білль-Данн Україна» входить до складу групи суб’єктів господарювання  

PepsiCo (далі – Група PepsiCo), материнською компанією якої виступає компанія «PepsiCo 

Inc.» (м. Перчейз, Нью-Йорк, США). Група PepsiCo на світовому рівні здійснює діяльність із 

виробництва та продажу широкого асортименту напоїв та продуктів харчування; 

Група PepsiCo на території України діє лише через ПрАТ «Вімм-Білль-Данн Україна» 

і ТОВ «Сандора», яке у свою чергу здійснює діяльність із: виробництва соків, 

безалкогольних напоїв, снеків; продажу та маркетингу соків, безалкогольних напоїв, снеків, 

вина, молочних продуктів та дитячого харчування; 

 

ТОВ «Харківський молочний комбінат» не здійснює господарської діяльності 

(зареєстроване 04.02.2019) та планує здійснювати діяльність з виробництва молока питного, 

масла вершкового та кисломолочних продуктів; 

ТОВ «Харківський молочний комбінат» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання, що здійснюють діяльність із: розведення великої рогатої 

худоби молочних порід, надання послуг складського зберігання сільськогосподарської 
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продукції; надання послуг оренди та лізингу вантажних транспортних засобів; вирощування 

зернових та технічних культур; надання послуг оренди власної нерухомості; виробництва 

цукру;  

суб’єктами господарювання, які не здійснюють господарської діяльності; 

пов’язаними фізичними особами – громадянами України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Харківський молочний 

комбінат» (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 42802565) на придбання 

активів у вигляді єдиного майнового комплексу, що забезпечує здійснення господарської 

діяльності з переробки молока та виробництва молочної продукції, знаходиться за адресою: 

м. Харків, вул. Роганська, 149, та належить приватному акціонерному товариству «Вімм-

Білль-Данн Україна» (м. Вишневе, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., 

ідентифікаційний код юридичної особи 00445937). 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                               Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


